

她是高位截瘫的洛阳女孩，他是在外打工的东北小伙，爱让他们走到一起。几经磨难，25日，她终于实现了做母亲的梦想——

是爱给了她孕育生命的勇气

□见习记者 赵佳 文/图

25日下午4时许，一个小生命在市中心医院诞生。这个小生命来之不易，她的母亲因车祸已高位截瘫10年！26日下午，记者来到市中心医院妇产科，看望这位令人敬佩的勇敢母亲。

车祸折断她飞翔的翅膀

在妇产科病房，我们见到了正在接受伤口愈合治疗的小师。刚做完剖宫产手术的她显得很疲惫，可说起刚出生的女儿，她脸上疲惫的神色不见了，取而代之的是幸福的微笑。

小师是孟津人，2001年春节，她在串亲戚的途中出了车祸。由于伤到了脊椎，她的腰部以下失去知觉，成了一名高位截瘫患者。这让二十刚出头的她的人生顿时陷入黑暗之中。

他甘愿做上门女婿

小师的丈夫小雨是黑龙江人。2009年5月，在浙江打工的小雨经人介绍“认识”了小师。介绍人没有隐瞒小师的身体状况，小雨也没有因此拒绝与小师联系。小雨说：“第一次通电话，一听到小师甜美的声

音，他就喜欢上了她。”从那以后，每天一有空就给小师打电话成了小雨的习惯，而小师每晚也只有接到小雨的电话才能安心睡下。

小师则告诉我们：“第一次通电话时听到他的笑声我就可喜欢了。”小师说，每当心情不好时，她就想他的笑声，是小雨的笑声让她暗淡的生活又开始充满阳光。

小师毛衣织得很好，听说东北的冬天很冷，她便悄悄为小雨的父母各织了一件厚毛衣寄去。这事令小雨十分感动，让他更爱这个善良的女孩了。他决定来到小师身边，做一名洛阳女婿，照顾小师一辈子。2010年6月，小雨来到洛阳，在离小师家不远的工厂做电焊工，同年10月，两人便携手步入了婚姻的殿堂。

爱照亮了她的生活

婚后的小师与小雨非常恩爱，小师想要什么，小雨二话不说骑上摩托车就去买。一次小雨赶集回来，给小师买了很多化妆品和卡子。妻子虽然很少出门，但小雨明白她和其他女孩一样，也有一颗爱美的心。“她喜欢粉色的、没有图案的衣服，我看到这样的衣服就给她打电话，她要是喜欢我就买回去。”小雨说。



丈夫小雨在喂妻子小师喝水。

小雨在东北长大，爱吃饺子，去年圣诞节，小师想给丈夫一个惊喜，想趁丈夫上班悄悄给他包顿饺子。谁知丈夫早就看穿了她的心思，一大早起来就开始炒鸡蛋、洗韭菜，盘好饺子馅儿，为妻子准备好包饺子的“前期工序”后才去上班。看到丈夫准备好的一切，小师又“生气”又幸福，坐在轮椅上擀一个皮儿、包一个饺子，满心喜悦，一直包到丈夫下班回来。

怨言。我爱他，所以不管多难，一定要为他生个孩子。”躺在病床上的小师说起丈夫，眼里闪着幸福的泪光。

今年1月，当小师得知自己怀孕时，兴奋的她赶紧打电话告诉丈夫。小雨在短暂的喜悦后又陷入忧虑，担心妻子的身体受不了孕育之苦。怀孕3个月时，小师一连高烧了好几天，跑了两家医院仍未退烧。医生考虑到孕妇的身体状况，建议她放弃这个孩子。小师的母亲心疼女儿，也劝她打掉孩子。小师却倔强地摇头，她忍受着常人难以想象的痛苦，坚持要保住孩子。在丈夫的悉心照料下，小师凭着坚强的毅力挺了过来。小师说，是爱给了她孕育新生命的勇气。

市中心医院妇产科医生说，像小师这样高位截瘫的产妇，由于不能正常活动，在孕育生命、生产及恢复的过程中所承受的痛苦要比普通产妇大很多，更会有形成血栓、肺栓塞等危险。不过，目前小师和她女儿的情况都很稳定，孩子由早产已被送至儿科进一步观察。

采访结束时，小雨说，他最大的心愿是妻子和孩子都平安健康，“虽然我的工资不高，但我会尽自己最大的努力为妻子和孩子创造幸福的生活”。

(文中当事人均为化名)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万